
 

CONSEIL COMMUNAUTAIRE 

 
Compte-rendu de la séance du 18 juin 2020 

 

 

Le 18 juin 2020, 

Le Conseil de Saint Marcellin Vercors Isère Communauté dûment convoqué par M. Frédéric DE 
AZEVEDO, Président, s’est réuni en session ordinaire, à la salle Vincendon Dumoulin à Chatte à 19h00. 
 

Date de convocation : vendredi 12 juin 2020 
Nombre de Conseillers en exercice : 73 
Membres du Bureau Exécutif présents qui ne prennent pas part au vote : 5  Absents : 1 
Présents titulaires : 67       Présents suppléants : 1 
Pouvoirs : 3    Votants : 71 
 

Présents :  Stéphane VILLARD – Didier CORVEY BIRON – Natacha PETTER – Aimé LAMBERT – Isabelle ORIOL – 
Gilbert CHAMPON – Antoine MOLINA – André ROUX – Dominique DORLY – Daniel BERNARD – Franck ROUSSET – 
Geneviève MOREAU-GLENAT – Patrice FERROUILLAT – Nicole DI MARIA – Jean Claude POTIE – Raymond 
ROLLAND – Patrick SEYVE – Albert BUISSON – Vincent BAYOT – Corinne MANDIER – Philippe DESPESSE – Franck 
DORIOL – Patrice ISERABLE – Alex BRICHET BILLET – Bernard FOURNIER – Bernard GRINDATTO – Vincent 
DUMAS – Lauriane ALBERTIN – Jessica LOCATELLI – Béatrice GENIN – Frédéric DE AZEVEDO – Michel PHILIBERT 
– Daniel FERLAY – Jean Claude DARLET – Claude WIART – Sylvain BELLE – Nathalie PANARIN – Raymond PAYEN – 
Christelle LANDEFORT – Jean Michel REVOL – Monique VINCENT – Raphaël MOCELLIN – Imen ALOUI – Pierre 
LIOTARD – Anne Marie REY FOITY – Jean Yves BALESTAS – Nicole NAVA – Jean BRISELET – André GILOZ – André 
ROMEY – Jean Pierre FAURE – Yvan CREACH – Micheline BLAMBERT – Marie Jeanne DABADIE – Didier DEZANDRE 
– Alain FUSTIER – Dominique UNI – Jean-Philippe GORON – Alain ROUSSET – Hubert BURTIN (Suppléant de 
Philippe CHARBONNEL) - Denis CHEVALLIER – Gaëtan ROUX BERNARD – Philippe ROSAIRE – Vanessa SAVIGNY – 
Jacky SOMVEILLE – Myriam SIABBARASI – Pierre BLUNAT - Emilie CROCE 
Absents : Marie Chantal JOLLAND – Joël O’BATON - Aurélie MANCA-GUILIANI – Jacques BARBEDETTE – 
Frédérique MIRGALET – Philippe CHARBONNEL  
Procurations : Emmanuel ESCOFFIER à Sylvain BELLE – Frédérique MIRGALET à Jean Pierre FAURE – Joël 
O’BATON à Bernard GRINDATTO  
Secrétaire de séance : André ROUX 

 
Objet Pour Contre Abstention 

Versement d’une prime exceptionnelle COVID-19  
 

71 0 0 

Tableau des effectifs : Modifications de postes service culturel 
 

71 0 0 

Fonds de concours pour la commune de Serre-Nerpol – Travaux de 
voirie 
. 

71 0 0 

Proposition d’aide à l’achat de Vélos à Assistance Electrique 
(VAE) 
 

71 0 0 

Zone d’activité La Maladière à Saint Sauveur – Création du 
budget annexe assujetti à la TVA - M14 
 

71 0 0 

Convention de participation au fonds "Région unie" et avenant à 
la "Convention pour la mise en œuvre des aides économiques 
par les communes et les EPCI dans le cadre de la loi NOTRe" 
 

71 0 0 

Cession du site industriel ex PTZL ZAE « Les Blâches » à 
Auberives en Royans 
 

71 0 0 

Demande de subvention pour le fonctionnement et les actions 

culturelles 2020-2021 
 

71 0 0 

Désignation lieu du prochain conseil communautaire  
 

71 0 0 

Tableau des effectifs : Modifications de postes - Service DAIT 
 

71 0 0 

Tableau des effectifs : Modifications de postes 
 

71 0 0 

 


